



小时候发誓“长大后要演萧炎” 吴磊18岁就实现了愿望

信息时报讯 (记者 陈慧)《沙海》还在播,吴磊又上新剧《斗破苍穹》,看来暑期的霸屏少年非他莫属。昨日为新剧宣传时,吴磊更说从前看了小说便许愿,“长大后要演萧炎”,没想到真的得偿所愿。

于荣光用“惊喜”形容吴磊表现

根据天蚕土豆同名小说改编的电视剧《斗破苍穹》,讲述原本天赋异禀的少年武者萧炎,在创造了家族空前绝后的修炼纪录后突然成了废人。三年的废物时光,他经历了家族冷落、旁人轻视、被未婚妻退婚等种种打击,就

▼吴磊和陈楚河在剧中亦师亦友。

在他快要撑不下去的时候,手中的戒指浮现出一缕灵魂,从此一扇新的大门在萧炎面前开启。在药尘(陈楚河饰)的帮助下他逐渐强大,最终成为斗帝。

昨日发布会上,导演于荣光表示,他被萧炎身上的“少年感”触动,确定改编出发点为“18岁,不言弃”。谈及“三石弟弟”出演的萧炎,于荣光用“惊喜”来形容。他认为刚好也是18岁的吴磊,是“萧炎”的最佳人选,除了因为两人年龄相当,在吴磊身上他还看到“萧炎”圈粉的魅力,“都拥有既坚定又透着阳光的眼神,傲骨洒脱浑然天成”。剧中于荣光是萧炎父亲的饰演者,虽是首次合作,这对父子相处却很是逗趣。吴磊透露说他刚见到于荣光就喊“爹”,没想到于荣光以“磊哥”回敬。

林允为吴磊送上通关法宝

发布会上,吴磊还分享了他跟萧炎这个角色的一段故事。原来几年前,吴磊便已经读过《斗破苍穹》原著,被萧炎身上的少年志气所打动,表示自己“长大后要演萧炎”,如今愿望终于

实现。对于角色,吴磊认为:“萧炎是英雄该有的样子,热血坚韧又执着。”

在现场的互动环节中,吴磊也拿出萧炎的乐观及积极,迎战三道由超强守关人坚守的关卡。陈楚河以“纳戒”守关人的身份登台,剧中他饰演药尘,与萧炎亦师亦友,一路陪伴萧炎成长强大。现场,一向风趣幽默、随性而为的药尘变身为史上最严格师父,考验吴磊的炼药能力,向他提出了亲手制作直径20厘米棉花糖的挑战。一边是吴磊屏息凝神如临大敌,一边是陈楚河气定神闲潇洒指挥。师徒俩的“馋嘴”属性更如出一辙,制作到一半,就忍不住先后偷吃,画面令人忍俊不禁。

都说英雄难过美人关,“魔兽山脉”关卡正应了这个俗语。剧中与萧炎有千丝万缕纠葛的两位美人:饰演纳兰嫣然和刘美彤和饰演云韵的苏青,都来到了现场,向吴磊发起“降服魔兽”挑战。只见一个个可爱动物造型的玩偶被摆上“魔兽山脉”,化身凶猛魔兽,而两手空空的吴磊必须射中其中三个才算过关。正当吴磊苦于没有称手“武器”之际,与萧炎有青梅竹马之谊的“萧薰儿”林允,通过VCR送上通关法宝“镇天弓”,终助吴磊顺利过关。

据悉,《斗破苍穹》9月3日起在湖南卫视和腾讯视频播出。



▲吴磊嘴馋偷吃起棉花糖。



赵传自曝曾排斥演唱《我很丑,可是我很温柔》

信息时报讯 (记者 蔡慕嘉)江苏卫视今晚播出的《金曲捞之挑战主打歌》中,原唱者赵传、金曲大使薛之谦、金曲守护人黄绮珊将和大家分享他们音乐创作过程中的趣事。演绎过《我很丑,可是我很温柔》《我是一只小小鸟》《粉墨登场》等多首经典金曲的赵传,还在节目中首度吐露心声,表示一度很排斥《我很丑,可是我很温柔》这首歌。

赵传表示,“虽然我不是特别帅,但是也不见得非要唱自己很丑吧。”好

在歌迷最终的反馈给了他很大的信心,“歌迷们并没有受到歌名的影响,反而对歌词的意境很感动。”对于赵传曾经的“困惑”,金曲守护人黄绮珊也是深有感触,“我跟传哥,一定都听过很多拿我们的外在来调侃的声音”。她继而说道,“但是,我觉得传哥的自信来源于内心:‘不要看我这张脸,看我的心。’”黄绮珊一席话,让赵传瞬间有了一种找到知音的感觉,直呼“知我者,黄妈也”。节目将于今晚22:00播出。

马伊琍张一山等人零片酬出演《那些女人》

信息时报讯 (记者 陈慧)历史题材影片《那些女人》众星云集,却原来都是零片酬出演。在北京的首映礼上,有份参演的张一山直言,年轻演员有义务讲好中国自己的故事。

电影《那些女人》通过回忆的视角再现了抗战时期,一群不同身份、性情各异的女子,与日寇、汉奸、汪伪特工巧妙周旋、斗智斗勇,最后不惜牺牲性命,在血与火的洗礼中涅槃永生的故事。片中既有何赛飞、胡可(右图)、马伊琍、王千源这样的演技派,也有张一山、周冬雨等年轻演员,令人意外的是大家都是零片酬出演,祖峰、保剑锋更是临时被拉来参演,用导演江平的话来说,祖峰是穿着隔壁剧组的戏服完成本片的拍摄。



说起拍摄感受,女主角之一的何赛飞表示,电影杀青后两天,坐在火车上,依旧能感受到影片带给她的悲伤情绪,想着想着不禁落泪。张一山也能为参与拍摄感到骄傲。

《那些女人》将于9月3日全国公映。

“大长腿”跨界不易

胡一天通宵练舞

信息时报讯 (记者 蔡慕嘉)东方卫视《新舞林大会》自开播以来,涌现了不少“大长腿”选手,本周又将新增一枚。身高1.88米的胡一天作为踢馆嘉宾来到节目,直言最大的挑战并非来自对手,而是自己。胡一天表示,“挺紧张的,出娘胎头一次在现场的情况下跳舞,我之前可能只在节目中扭过几下,但被人说是老年迪斯科。”

除了舞蹈首秀倍感紧张,让胡一天压力山大的另一个原因则来自“世界冠军”舞伴谭轶凌。为了不给搭档拖后腿,胡一天迅速成为排练房的“劳动标兵”。不休不眠,拼命练舞的情形被不少人看在眼里,乔杉说,“我知道他从跳这个舞一直到现在,他只睡了四个小时。”吴莫



胡一天积极排练舞蹈。

愁也有些心疼,“我也听说胡一天几乎没怎么睡,练到早上四点,回去估计洗个澡,八点就来了,继续练习。真的很下苦功。”舞伴谭轶凌也对舞蹈新人胡一天赞不绝口,“练的时间只有20个小时,但我觉得每两三个小时,他都会给我惊喜。”胡一天的舞林首秀将于本周日晚21点播出。

杜淳、张钧甯等人加盟

《我就是演员》9月回归

信息时报讯 (记者 蔡慕嘉)继日前宣布第二季更名,官宣章子怡、徐峥、吴秀波为节目三大导师之后,浙江卫视《我就是演员》昨日又曝光了新一季首发宣传片。片中,“演员推荐人”张国立携杜淳、张钧甯、阚清子等一起为“演员”发声。据悉,节目将于9月份和观众见面。

宣传片中,张国立将演员的“定义”娓娓道来,“演员是一个职业,我们用心去感悟不同人物、不同人生,在我和其

他角色之间穿行,向观众奉献不同的喜怒哀乐、人间真情……”除了张国立的震撼发声,众多实力演员也通过表演为大家解读。杜淳、任素汐、宋洋在工作人员的“换装魔法”下,与角色产生了“异次元”的灵魂碰撞;张钧甯、阚清子、胡先煦则在舞台上流下动情的泪水,用心塑造出每一个鲜活的人物。面对镜头,任素汐、徐娇、胡先煦等演员迈着坚定的步伐走向演技“炼金场”,寻找着热爱表演的初衷。